

পল্লী বিকাশ কেন্দ্রে নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

পিকেএসএফ এর অর্থায়নে পরিচালিত পল্লী বিকাশ কেন্দ্রে গ্রাম পর্যায়ে কাজ করতে আগ্রহী পুরুষ/মহিলা প্রার্থীদের নিকট হতে নিম্নলিখিত পদের জন্য দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে :

ক্র: নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বেতন ও সুবিধা
১	শাখা ব্যবস্থাপক (ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রম)	২০	অনুর্ধ্ব ৩৮ বছর	প্রার্থীকে অবশ্যই কমপক্ষে ২টি পরীক্ষায় দ্বিতীয় বিভাগ সহ স্নাতকোত্তর পাশ হতে হবে। শাখা ব্যবস্থাপক পদে জাতীয় পর্যায়ের এন.জি.ও তে কমপক্ষে ২ বছর শাখা ব্যবস্থাপক হিসেবে কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	৬ মাস প্রবেশনকালে বেতন সর্বসাকুল্যে ২০,০০০ টাকা। স্থায়ীকরণ এর পর বেতন হবে ২১,০০০-২২,০০০/- টাকা। (ফেরতযোগ্য জামানত ১০,০০০ টাকা)
২	ফিল্ড অফিসার (ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রম)	৫০	অনুর্ধ্ব ৩০ বছর	প্রার্থীকে অবশ্যই কমপক্ষে ৩টি পরীক্ষায় দ্বিতীয় বিভাগ/ জি.পি.এ-২.৭৫ সহ স্নাতক পাশ হতে হবে। অভিজ্ঞতার প্রয়োজন নাই।	৬ মাস প্রবেশনকালে বেতন সর্বসাকুল্যে ১০,০০০ টাকা। স্থায়ীকরণ এর পর বেতন হবে ১২,০০০/- টাকা। (ফেরতযোগ্য জামানত ১০,০০০ টাকা)

শর্তাবলী : প্রার্থীর কর্ম এলাকা হবে কিশোরগঞ্জ, গাজীপুর, নরসিংদী, জেলার প্রত্যন্ত অঞ্চলের গ্রাম পর্যায়ে। ১ নং পদের প্রার্থীদের মোটর সাইকেল চালনায় পারদর্শী হতে হবে এবং বৈধ মোটর সাইকেল ড্রাইভিং লাইসেন্স থাকতে হবে। ২নং পদের প্রার্থীদের বাইসাইকেল চালনায় পারদর্শী হতে হবে। সকল পদের প্রার্থীদের প্রবেশনকাল অতিক্রম করার পর সংস্থার পলিসি অনুযায়ী স্থায়ী বেতন কাঠামোতে অন্তর্ভুক্ত হবে এবং বছরে ৩টি উৎসব ভাতা, মোটরসাইকেল জ্বালানী ও রক্ষনাবেক্ষণ খরচ, মোবাইল বিল এবং প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্র্যাচুইটি সহ অন্যান্য সুবিধার অন্তর্ভুক্ত হবে। একক আবাসন ছি। আগ্রহী প্রার্থীদেরকে স্বহস্তে লিখিত আবেদনপত্র, জীবন বৃত্তান্ত (মোবাইল নম্বর সহ), সর্বশেষ কর্মস্থলের বৈধ প্রত্যয়নপত্র এবং ১ কপি পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবি সহ আগামী ২০.০৮.২০১৬ ইং তারিখ এর মধ্যে দরখাস্ত নিম্নলিখিত ঠিকানায় পাঠানোর জন্য অনুরোধ করা হলো। বর্তমানে যেসব (শাখা ব্যবস্থাপক পদের) প্রার্থীদের সর্বশেষ ৬(ছয়) মাসের অধিক ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রমের সাথে কাজের সম্পৃক্ততা নেই তাদের আবেদন করার প্রয়োজন নাই।

আবেদন ও যোগাযোগের ঠিকানাঃ প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা, পল্লী বিকাশ কেন্দ্র, ২৭/সি, আসাদ এভিনিউ (২য় তলা), রুক-ই, মোহাম্মদপুর, ঢাকা-১২০৭। (টাউন হল, শহীদ পার্ক খেলার মাঠের বিপরীত পাশের গলিতে)।
এছাড়া ই-মেইল এর মাধ্যমেও দরখাস্ত পাঠাতে পারেন। mostakim@pbk-bd.org